
Premierul Dorin Recean a avut o
întrevedere cu Roxana Mînzatu,
vicepreședintă executivă a Comisiei
Europene pentru drepturi sociale,
competențe, locuri de muncă de
calitate și pregătire

9 iunie 2025, Chișinău – Cooperarea în sectorul social, cel al educației și participarea
activă a Republicii Moldova în inițiativele europene pentru tineret și incluziune socială
au fost discutate de prim-ministrul Dorin Recean și vicepreședinta executivă a Comisiei
Europene pentru drepturi sociale, competențe, locuri de muncă de calitate și pregătire,
Roxana Mînzatu. 

Premierul Dorin Recean a mulțumit oficialei europene pentru sprijinul oferit în procesul
de aderare a Republicii Moldova la marea familie europeană și a specificat că, pe
dimensiunea socială, Guvernul este axat pe realizarea mai multor inițiative care să
stimuleze piața muncii. 

„Pentru a asigura egalitatea de șanse, dezvoltăm serviciile de îngrijire a copiilor și
echivalăm condițiile de aflare în concedii pentru părinți, lucruri care să permită
reîncadrarea rapidă a mamelor în câmpul muncii”, a menționat prim-ministrul. De
asemenea, a fost accentuată necesitatea folosirii pe larg a datelor și sistemelor
digitale moderne pentru țintirea eficientă a asistenței sociale. 

„Suntem prietenii Republicii Moldova, eforturile și rezultatele sunt vizibile, ceea ce ne
face să oferim tot mai mult sprijin. Suntem mereu în contact pentru a vedea cum vă
putem ajuta mai bine”, a menționat, la rândul său, vicepreședinta Roxana Mînzatu.

Referitor la sistemul educațional, premierul Dorin Recean a accentuat că Republica
Moldova își dorește o participare mai activă la programele Erasmus+. În context,
vicepreședinta Roxana Mînzatu a asigurat că va sprijini Republica Moldova pentru a
deveni membru Erasmus anul viitor, astfel încât tinerii din țara noastră să aibă mai
multe oportunități. 

Vicepreședinta executivă a Comisiei Europene, Roxana Mînzatu, se află în prima sa
vizită oficială în Republica Moldova. Programul include atât întrevederi cu oficiali, cât și



întâlniri cu studenți și membrii comunităților care au beneficiat de sprijinul Uniunii
Europene.

 


